

## ALBERT FLÓRIÁN LABDARÚGÓ UTÁNPÓTLÁS ÉS SPORTALAPÍTVÁNY BESZÁMOLÓ 2022

A covid járvány után végre ismét egy kicsit mozgalmasabb évet tudtunk zárni, újra több versenyt, tornát tudtunk rendezni, és a régi, már jól bejáratott rendezvényeink is ismét megrendezésre kerültek.

Az egyik legnagyobb feladat, a tehetséggondozás továbbra is meghatározó szerepet játszik, szerencsére rengeteg tehetséges sportolót támogatunk, és örömmel és nagy büszkeséggel állapíthatjuk meg, hogy nagyon sok szép sikert szállítottak a múlt évben ezek az ifjú sportemberek a nemzetközi utánpótlás világvérsenyeken. Az alapítvány történetében a 2022-es év volt eddig a legsikeresebb, ha a támogatott sportolók eredményességét nézzük, hiszen 40 sportoló ért el kiemelkedő eredményt. Az ő tiszteletükre rendeztünk az év elején egy díjkiosztó vacsorát az MVM-Dome-ban, ami nagyon jól sikerült.

A X faktoros programban tavaly is 6 fő szerepelt, rajtuk kívül még közel 40 sportoló részesült tehetséggondozós támogatásban, ( ebben leginkább egyéni sportágak képviselői vannak, illetve a női és férfi vízilabda játékosai) A labdarúgó utánpótlás továbbra is egy meghatározott összegből gazdálkodik, egy évben kétszer ülnek össze a vezetők, és válasszák ki azokat a labdarúgókat, akiknek javasolják a támogatást.

A tehetséggondozó kosarak minden évben, a szezon végeztekor kerülnek megújításra, a vízilabdában 12 fő, a jégkorongban 15 fő, a kézilabdában 9 fő kap teljes tagdíjkezdvezményt.

A szociális támogatáshoz beadott kérvényeket kétszer bíráltuk el tavaly, itt mindkét elbírálásnál kb. 35 fő kapott pozitív elbírálást.

A fentiekén kívül még van négy fő, három covid-árva, és egy teljesen árva kislány, akiknek a támogatása 2022-ben sem ért véget.

Szerencsére 22-ben már újra tudtunk több Albert Kupát rendezni, ezek szinte már mind, bejáratott Kupák, minden évben ismétlődő versenyek: elsőként említeném az Albert Flórián Nemzetközi Labdarúgó Kupát U9 korosztályban, ezt nyolcadszor rendeztünk már meg, de férfi tornában, az akrobatikus tornában is már komoly hagyománya van az Albert Kupáknak. 2022-ben a triatlon szakosztály is rendezett egy három, külön fordulóból álló Aquatlon versenyt, aminek nagy sikere volt, és nagyon sokan vettek rajta részt, de a férfi kézilabda szakosztálynak is volt tavasszal és télen is egy-egy tornája, U 11 és U 8 korosztályokban.

A Családi Napot hagyományosan augusztusban rendeztük meg, jó idő, sok látogató, ezt a rendezvényt minden évben nagyon sokan várják. A másik alapítványi rendezvény „ nagy visszatérő” , ez a népligeti Mikulás ünnepség volt, a gyerekek nagyon örültek a kicsit megreformált programnak, az igazi Mikulás jelenlétének. Ezen kívül idén ismét volt Halloweenkor tökfáragó verseny.

A nyár végén, az egyik NB 1-es labdarúgó mérkőzés előtt átadtuk az Albert díjakat is, a tavalyi év legjobb utánpótláskorú mezőnyjátékosának, és gólkirályának: Varga Zéténynek és Bagi Ádámnak.

A 2021-es év könyvsikerei után ismét piacra került két kiadványunk, Czégány Pál és Volly György: Fradista leszek! a kezdetek című könyvét nagyon sokan vásárolták meg, és nagyon jó kritikát kapott, de igazi siker volt Bánki József: Taps és szénsav című könyve.

Egyedüli fájdalom az, hogy a kiállítás befogadására nem találtunk helyet, hiába érdekelné a városokat a lehetőség, a jelenlegi gazdasági helyzetben sajnos nem tudnak fogadni minket. Reméljük, hogy ahogy egy picit rendeződik a gazdasági helyzet, ismét ki tudjuk állítani az Albert anyagot. Így azonban a tavalyi évben mindössze egyszer, nyáron tudtuk bemutatni az anyagot a Groupama Stadionban, immár az új részekkel, interaktivitással, filmmel, itt is pozitív visszajelzéseket kaptunk.

Jó lenne a 2023-as évben is megismételni a sok szép sikert, a sikeres rendezvényeket, készül az új Rákosi Gyuláról készülő könyv is, az óbudai Horvátokkal együttműködve több érdekes projectet szeretnénk megvalósítani Albert Flóriánnal kapcsolatban, több kupát is fogunk rendezni, és nem utolsó sorban, reméljük, hogy a kiállítást is be tudjuk mutatni valahol.